
Tineretul harghitean
 Ianuarie-August 2022 
Un sondaj prin chestionar online, pentru a cartografia nevoile 
tinerilor din județ, și pentru elaborarea Strategiei de tineret 
județean.

Naționalitate

Regiuni

Angajat

Evoluția numărului tinerilor

Vă vedeți locuind în județ în viitor?

Locuință

1063 Chestionare 
completate

Naționalita
te

Română - 26,9%
Maghiară - 73,1%

Grupe de 
vârstă

 Sub 18 ani  - 41,6%
18-24 ani - 37,2%
25-35 ani - 21,2%

Cu părinți (75.6%)

Soț/concubin (18.7%)

Prieten (3.4%) Singur (2.3%)

50,1

29,7

20,2

Da, desigur O vreme în străinătate Nu
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Mai puțin de 10 clase (27.5%)

Fără BAC (18.4%) Bacalaureat (28.3%)

Postliceal (2.4%) Universitar (23.4%)
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Cu cine locuiți?
Sub 18 ani

Cu cine locuiți?
25-35 ani

Vârstă medie la primul copil

Vârstă medie la prima căsătorie

95.9

1

Părinți (96%) Soț/soție (1%)

Coleg de apartament (3%)

Cu cine locuiți?
18-24 ani

82.3

8.9

6.4

2.4

Părinți (82.3%) Soț/soție (8.9%)

Coleg de apartament (6.4%) Singur (2.4%)

42,.7

51.3

0.5

Părinți (42.74%) Soț/soție (51.35%)

Coleg de apartament (0.5%) Singur (5.41%)

Județul Hargita 

   Urban
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Există programe, unde tinerii pot să se 
cunoască?
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De ce merită să întemeiați o familie?

Sprijin pentru încurajarea întemeierii unei familii

Femei Bărbați

VS

Sprijin financiar

Suport financiar pentru 
cumpărarea unei locuințe



Sprijin financiar

Suport financiar pentru 
cumpărarea unei locuințe
Suport financiar pentru 
cumpărarea unui teren

Ocuparea unui 
loc de muncă

Mai bune oportunități 
de angajare
Salarii mai mari

Întemeiere familii

Program Nou născut
Alocație mai mare pentru 
copii
Mai multe oportunități de 
angajare

Întemeierea 
familiei

Alocație mai mare 
pentru copii

Beneficii

Reducerea impozitelor
Sisteme de credite mai 
avantajoase
Mai multe locuințe tip 
ANL

18-24 ani 25-35 ani

Pozitive

Proximitatea familiei, a prietenilor
Caracteristici naturale, aer curat
Cultură, tradiții, comunitate
Siguranță
Școli relativ bune
Posibilități de excursii



Negative

Proximitatea familiei, a prietenilor
Caracteristici naturale, aer curat
Importanța limbii materne



Salarii mici
Puține oportunități de angajare
Folosirea limbii române
Problema romilor
Problema ursurilor
Infrastructură slabă

Infrastructură slabă
Salarii mici
Prețuri ridicate a imobilelor
Puține creșe, grădinițe
Alocații mici pentru copii
Problema romilor





Întâlniri, divertisment
 Care ar fi cele mai necesare? 18-24 ani

Întâlniri, divertisment
 Care ar fi cele mai necesare?  25-35 ani



Orientarea în carieră
Cât de ușor este?

Unde ai fost voluntar?

Román - 26,9%
Magyar - 73,1%

38.7 48.2 54.8

47.7
39.4 33.5

20.6 12.4 11.7
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 Cât de mulțumit ești cu oportunitățile de sport?

22.5

25.2
40.1

8.8

3.2

Deloc (22.55%) Mai degrabă greu (25.25%)

Este, și nu este (40.18%) Mai degrabă ușor (8.82%)

Foarte ușor (3.21%)

Ai fost vreodată voluntar?

40.8

22.3

26.5

10.4

Da, mai demult (40.8%)

Sunt și în prezent (22.3%)

Nu, dar aș dori (26.5%)

Nu mă interesează (10.4%)

 Cât de mulțumit ești cu programele culturale?

15.6

26.9

34.1

11.5

11.9

Deloc (15.6%) Mai degrabă nu (26.9%) Mai degrabă da (34.1%)

În totalitate (11.5%) Nu este cazul (11.9%)

64 %
Organizație de tineret

9 %
Organizație sportivă

8 %
Organizație culturală

7%
Organizație pentru copii

4 %
Organizație pentru 

vârstnici

Activități recreative 

  27%
Muncă 
gospodă-
rească

   23%
Învățare

  18%
Sport

     5%
Călătorii

  10%
Întâlniri



Ai venituri proprii?

Román - 26,9%
Magyar - 73,1%

Salarii

37.9

29.7

32.5

Da Da, ocazional Nu

Ai venituri proprii?
Sub 18 ani

10.3

37.9
51.8

Da (10.3%) Da, ocazional (37.9%)

Nu (51.8%)

Ce este necesar pentru a avea un loc de muncă bun?

Ai venituri proprii?
18 - 24 ani

37.0

33.6

29.4

Da (37%) Da, ocazional (33.6%)

Nu (29.4%)

Ai venituri proprii?
25 - 35 ani

81.9

12.2

5.9

Da (81.9%) Da, ocazional (12.2%)

Nu (5.9%)

Expertiză
39.9%

Personalitate

14.8%
Cunoașterea 

limbii 
române

30.7%

Limbi străine
9.1%

Relații
2.9%

Competențe de 
comunicare

2.7%

27,5

46.7%

12.5%
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15.2%

11.5%

14%   

Șanse egale pe piața muncii

138
mențiuni

283
mențiuni

135
mențiuni

Cei din 
mediul rural 

sunt în 
dezavantaj

Tinerii au 
șanse egale

Femeile sunt 
în dezavantaj 

în fața 
bărbaților

380
mențiuni

Tinerii fără 
studii sunt în 

dezavantaj



Te-ai gândit să înființezi propria 
afacere?

În ce domeniu ai începe o afacere?

5.4

66

28.6

Da, deja funcționează Da, dar încă nu am reușit

Nu, nu mă înteresează

Ai participa la prezentări privind 
demararea unei afaceri?

39.9

23.6

29.2

7.3

Da, dacă e grartis (39.9%)

Da, chiar dacă trebuie să plătesc (23.6%)

Poate (29.2%) Nu (7.3%)

Ce te-ar încuraja să devii antreprenor?

Ai participa la sesiuni de 
dezvoltare a competențelor?

Aș fi propriul 
meu șef

51.5%
Văd 

oportunitățile pe 
aria mea de 

spec.

40.3%
Aș dori să 

încerc ce pot 
realiza

48.9%

Am idei 
bune

37.3%
Familia mea are 

deja o afacere

8.1%



1000-

2000Ron

De ce ajutor ai avea nevoie pentru a începe o afacere?

Afacere proprie

4. Evenimente 
culturale, 
conferințe

3. Agricultură
7. Activități 

profesionale, 
științifice

6. Educație

2. Industria 
frumuseții

8. Comerț

1. Hotel, turism

5. Sănătate

Sprijin 
financiar

53.4%

Cursuri de 
perfecționare

21.4%

Idei
9.3% Infrastructură

4.1%

38.8

25.1

28.9

7.2

Da, dacă e gratis (38.8%)

Da, chiar dacă trebuie să plătesc (25.1%)

Poate (28.9%) Nu (7.2%)

38.8

9.9

51.7

Da (38.65%) Doar când miza e mare (9.86%)

Nu (51.49%)

Votezi în mod regulat?


